

本店特聘
特色菜馆
凭此券消费满100元
可获赠30元代金券

我们身边

那些细小琐碎的故事

小新闻



▲民警在向市民展示查获的假药。(记者 周青先 摄)

假膏药

治癌良方，一贴就好，真乃神药也！只是不知道往造假者心口上一贴，能不能治好他的黑心。

11月1日，山东政法系统在泉城广场举办展览活动，省公安厅食品药品犯罪侦查总队和经济犯罪侦查总队展出了大量假冒伪劣产品。

在展台上，有一个外包装上写着“中华医学研究会推荐产品”的药盒，药盒上写着“御方回生巴布剂”的药品名称，该药号称“治癌神药”。民警介绍说，这个药其实就是个普通的膏药，说明书里说的麝香、穿山甲、冬虫夏草、当归等成分一点都没有。该药号称能医治癌症，哪儿痛贴哪儿，一贴就好，其实就是在普通的膏药里

加了点薄荷，贴到人身上之后凉凉的，可以缓解疼痛，但对病症本身一点疗效也没有。相反，很多人还因为这个膏药，耽误了最佳治疗时间。“这个药成本价最多10元钱，可在市场上售价达到200多元一盒。”

记者注意到，现场展出的假药，外包装都十分精美，对于常人来说，从肉眼下根本无法辨别真假。民警给市民支招说，“买药主要是看包装，看是否过期，过期的肯定不能买，再有就是查看批号，把批号输入质监局的网站查询。”

(记者 吴永功)

抢通道

做了30年邻居，就算每天踩一脚，也该把这条积怨深厚的小路踩成友谊的金光大道了。

一条通道的归属引发邻里两家一场近三十年的纠纷，近日因一家将通道改成羊圈，两家摆好了打架的架势。派出所民警及时介入，避免了流血事件的发生。

济南商河一农村的杨家和于家做前后邻居近三十年，因为一条伙道(农村邻里院落间共同使用的小道)的归属问题，两家闹了近三十年，无休止的争吵和谩骂引发过多次肢体冲突，可是两家并未吸取教训，矛盾反而愈演愈烈。

近日，于家打算将伙道占用圈成羊

圈，引起了杨家的强烈不满，矛盾升级，两家人各执一词，眼看就要打起来。村委会协调未果，反而加剧了双方的紧张形势。

沙河派出所民警得知情况后立刻介入，让两家冷静下来。为解决两家纠纷，办案民警多次前往双方当事人家中以及村里知情人处进行走访调查，了解两家纠纷的来龙去脉，对他们进行劝说。在村委会的协助下，办案民警的努力没有白费，最终使两家摒弃前嫌，达成了调解协议。

(记者 李培乐 通讯员 王士峰)

男孩走失

转眼间2岁的小娃娃就自己跑到公交车上去了，这速度了得，未来的飞人坯子啊！

10月31日下午，一名小男孩独自从家里出来，登上了公交车。等到家人发现的时候，孩子已经不知去向。在民警帮助下，1个多小时后孩子终于与家人重逢。

10月31日16时30分，槐荫巡警大队一中队民警史鑫驾驶C01巡逻车巡逻至茶叶市场门口时，一位操着菏泽口音的62岁老人急匆匆地拦车报警，说自己2岁的孙子在茶叶市场西门门口走失了，孩子身穿红色上衣，上衣有个帽子，下身穿着深色裤子。

接警后民警迅速驱车带着老人沿张庄路查找。在车上老人说，孙子从家里吵

着闹着要出去玩，等老人锁好门后转身已经不见了孩子。在报警前，老人和老伴已经找了一段时间，但没有结果。老人判断，孩子可能乘坐了茶叶市场门口的公交车离开。民警分别联系指挥中心和公交公司，确认7路公交车终点站是否有走失的小孩。在查找过程中，茶叶市场监控信息显示，孩子15时15分从家出来，在茶叶市场门口逗留片刻后，便上了7路公交车。随后，公交部门确认，在7路车终点站，确实有一名走失的小孩，被公交车司机带到了值班室。于是，民警驱车带着孩子家人赶了过去。事发后1个多小时，孩子终于与家人重逢。(记者 吴永功)

热力管道爆裂

天长日久，管道自然会变得老旧，但日常检查的责任心不能随之老去。

10月30日上午，阳光100附近的一处热力管道爆裂，居民立即报警，民警赶到现场后及时联系热电公司进行了维修。

据报警的市民胡先生称，10月30日上午10点左右，他经过阳光100老水泥厂一区附近的一处露天热力管道时，管道突然发出“砰”的一声响，然后热蒸汽喷出。看到这种情况后，胡先生担心出现意外，立

刻打电话报了警。在附近巡逻的槐荫巡警二中队民警迅速赶到现场，为防止出现异常，民警立刻用隔离带将现场进行了隔离，确保行人的安全，同时与热电公司进行了联系。热电公司的工作人员赶到现场后对管道进行了维修。据工作人员介绍，此次管道爆裂是因管道老旧所致。

(记者 张淑芬)

大骂公交司机

你找的这个半仙儿也忒不专业了吧，算出你中大奖，咋就没算出你坐这趟公交车会碰上堵车呢？

11月1日上午8点左右，165路公交车上一位男乘客大骂驾驶员魏峰，魏峰被骂得一头雾水。

开始时他以为耽误了这位乘客什么重要的事情，就赶忙解释：“行车途中正赶上工业北路和花园路都比较堵。”这位乘客不听他解释，嘴里仍然不停地骂：“你耽误我发大财的机会了！”

后来周围的乘客听不过去了，问他：“你这么急，到底要干吗去啊？”这位乘客可能也骂累了，转头对一车人说：“我昨天做梦梦见了这一期彩票的中奖号码，找算命问了下，算出来今天早上8点到我常

去的彩票站，买整点打出来的那张彩票就能中大奖。”他一般都是去解放桥的那个彩票站买彩票，谁想正赶上大堵车，耽误了8点的准点时间。听他说完，车里人都大笑起来。

但是这位乘客对驾驶员仍然不依不饶，一定要驾驶员给个说法。这时候车上一位老大爷对这位乘客说：“你还是抓紧回去问问给你算命的人有没有什么补救措施吧！”听了这话，该乘客马上喊：“开门开门，我要下车，我要下车！”

(见习记者 王健 通讯员 付志刚)

抓“小偷”

有这工夫在朋友的车上划拉字，还不如花20块钱把车洗了呢，说不定他还管你顿酒喝，多划算！

10月31日晚上10点多，甸柳新村一区居民吴先生正准备睡觉，却从自家楼上看到，一名男子在一辆停在路边的汽车旁鬼鬼祟祟不知道干什么，就急急忙忙跑下楼，当场将该男子抓住。

吴先生身材瘦小，也不是什么“练家子”，下楼前没想对方反抗的话该怎么办。好在被抓男子没什么反抗的举动，只是表现得很惊讶，说自己跟车主认识，不过开个玩笑而已，随后还给车主打了电话。

几分钟后，车主就赶到了现场，用钥匙打开车门，并证实该男子与他是好朋友。

这个人做了什么事，能被人误会成盗贼？原来，该男子加班回家路上恰好看到朋友的车上积了厚厚的灰尘，便用手在车身上划写“太懒了”、“赶紧洗车去吧”之类的玩笑话，没想到却被热心人当成小偷抓了。

(记者 沈玉杰)

“掐脖”闹剧

十来个肉串一盘花生米一小时也该吃完了，要是真有人掐死你，该不会是抢着给你数签子结账吧？

10月31日晚8点20分，解放路一家饭店的小包间里，一男子大声疾呼救命，还拨打了报警电话，称有人掐他脖子，要把他掐死。接警后，民警很快赶到了现场，却发现是一场“闹剧”。

店里有人报警，甚至都要闹出人命了，为什么饭店里的人却不慌不忙？民警一进包间就明白了，报警的男子独自一人喝了8瓶啤酒，软绵绵地坐在地上，一只手掐住自己的脖子，还含混不清地嘟囔着有人要掐死他。民警没有办法，只好将其带

离饭店，随后联系了家人把他带走。饭店老板说，男子一个人来店里吃饭，还要了个小包间，当时客人很少，也就没跟他计较。谁知道，男子就点了十来个肉串和一盘花生米，自己在那里喝了8瓶啤酒，一个多小时了还不走，服务员都懒得管他。

也不知为什么，男子就喊起救命了。服务员冲进包间一看，里边正自导自演闹剧呢，觉着没什么危险，也就没管他。

(记者 沈玉杰)

的哥找失主

这个钱包把它的主人丢了，你看它的主人多着急呀！大家坐车的时候可得抱紧它，别让它抛弃了我们。

10月29日下午5点左右，通达出租车公司驾驶员刘宝林师傅在经六路搭载一名乘客前往纬十二路附近，到达目的地后乘客着急赴约，付钱之后便匆忙下车，也未索要发票。

刘师傅开车走后，在行驶过程中发现前排座上放着一个钱包，打开钱包一看，里面有各种银行卡4张和身份证，还有现金300多元，一定是刚才的乘客丢失的，他决定放弃营运先寻找失主。

刘师傅返回失主梁先生下车的地方寻找，没多久便看见一个神态焦急、左看

右看的先生在寻找什么，他仔细辨认才发现原来是刚才下车的失主梁先生。于是，立马停车跑过去，核实钱包里的物品后，把钱巴塞到了梁先生的手里。梁先生赶忙道谢，并拿出现金酬谢，被刘师傅婉言拒绝了。

昨天，梁先生特意去做了一面锦旗送到出租车公司，感谢驾驶员刘师傅。“现在真是太难得了，我当时觉着肯定找不到了，没想到居然给我送回来了，不表示一下我的谢意我心里也过不去！”

(记者 李培乐 通讯员 刘桂才)

捡包裹

这个包裹的主人可能不知道，他收到的时候，包裹里已经多了一样物品——陈女士的爱心。

在济齐路果品批发市场附近收废品的陈女士，前天捡到了一个大的包裹，最初以为是别人丢弃的废品，带回家后才知道是个大的快递包裹，里面有十几件快递的物品，是从上海发往济南的。

陈女士告诉记者，她前一天一早出来收废品，在交校路路口发现了一个大的编织袋子，最初以为是别人丢弃的废品，便带回了家。后来拿给邻居看，邻居看到了外包装后告诉她，这是一包快递的包裹，里面鼓鼓的，少说有十几件物品。“昨晚一晚上没睡好觉，也不知道送到哪里去。就拜

托邻居大姐帮忙寻找失主。”陈女士的邻居将电话打到了这个物流公司的上海分部，一番交流后，终于找到了丢失此货物的快递员小张。

联系到失主以后，陈女士更是热心肠地骑着自行车，将货物送到了约定的地点。“我让他打开看看有没有损失什么。”陈女士告诉记者，快递员小张连说不用，他说外包装没动过。而至于到底快递的什么物品，是否有贵重的，陈女士摇摇头，表示不知道，“别人的东西，我们怎么能拆封呢。”

(记者 郑希平)